89

# **Claudio Giammona**



Pays: Italie
Langue: Italien
Sexe: Masculin

ISNI: ISNI 0000 0003 8229 6898 (Informations sur l'ISNI)

### Claudio Giammona: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Euvres textuelles (3)**

"Latin Grammarians Forum 2021" (2023)

de Latin grammarians forum (03 ; 2021 ; Rome)

avec Claudio Giammona comme Éditeur scientifique

"De accentibus" (2012)

de Priscien

avec Claudio Giammona comme Éditeur scientifique

"Ars Ambianensis" (2016)

8

avec Claudio Giammona comme Éditeur scientifique



## Thèmes en relation avec Claudio Giammona (2 ressources dans data.bnf.fr)

| Œuvres (1)   |            |  |
|--|------------|--|
| De Accentibus  | <b>⊙</b> ? |  |
| Langues (1)  |            |  |
| Latin (langue) médiéval et moderne   | <b>⊙</b> ? |  |
|  |            |  |
| Personnes ou collectivités en relation avec "Claudio Giammona" (1 ressources dans data.bnf.fr) |            |  |
| Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)                               |            |  |
| Priscien   | <b>⊙</b> ? |  |
|  |            |  |
| Voir aussi (6 ressources dans data.bnf.fr)   |            |  |
| À la BnF (1)   |            |  |
| Notice correspondante dans Catalogue général   |            |  |
|  |            |  |
|  |            |  |

### Sur le Web (5)

| Notice correspondante dans IdRef                              | Notice correspondante dans ISNI |
|---|---------------------------------|
| Notice correspondante dans Library of Congress<br>Authorities | Notice correspondante dans VIAF |
| Notice correspondante dans Wikidata                           |                                 |